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       November 27, 2024 
 
 

AMENDMENT NO.: IV 
 

TO 
 

REQUEST FOR PROPOSAL NO.: GPA-RFP-24-015 
 

FOR 
 

MV90 SOFTWARE AND SYSTEM SERVICES 
 
 

Interested Firms/Individuals are hereby notified of the following response to an inquiry received from 
Offeror No.: 6 dated November 15, 2024: 

 
 

QUESTIONS:  
 

1. In the amendment III and in reply to question 7. “Integration into MDM and other GPA systems”, 
Integration with MDM Systems and iDashboards applications have been requested.  Will Guam 
use the standard MV-90 export files to import data into their systems, or do we need to create a 
customized interface/file format for integrating MV-90 data into those applications?  In case of 
the latter and to work out the level of effort and required professional services, we would need 
the following further information: 

a. Data type and input format of those applications 
b. Any special configuration or interfacing requirements 

 
ANSWER: 
  

a. We will use the standard export from MV90. 
b. Not at this time. 

 
QUESTIONS:  
 

2. About question 8 of the amendment: “In case of requiring any new hardware modules, would 
GPA supply that based on proponent 6 recommendations?” it should be noted that we will 
provide the solution and recommend the required hardware upgrade to accommodate the new 
solution but will not quote or supply the hardware part and it’s assumed Guam Power 
Responsibility to upgrade their hardware infrastructure, based on the new architecture. 
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ANSWER: 
  
 That is okay. 
 
 
 
All other Terms and Conditions in the RFP package shall remain unchanged and in full force. 
 
 
 
 
       JOHN M. BENAVENTE, P.E. 
       General Manager 
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